

## Dotace na podporu aktivit pro rodiny s dětmi z Ukrajiny 2023 Nejčastěji kladené dotazy k vykazování indikátorů a vyúčtování dotace

### INDIKÁTORY

#### **Máme povinnost zasílat identifikační formuláře a monitorovací listy?**

Monitorovací formuláře a identifikační listy nám zasílat nemusíte. Evidujte si je však u sebe pro případnou kontrolu. Prosíme však o pravidelné zasílání měsíčních souhrnů podpořených osob (vždy k 24. dni kalendářního měsíce) a v závěru podpory v rámci závěrečné zprávy i souhrnný formulář s indikátory.

#### **Počítají se v rámci vykazování indikátorů děti s odlišným mateřským jazykem jako děti s postižením?**

Děti s odlišným mateřským jazykem jsou v rámci sběru indikátorů považovány za děti se specifickými potřebami, nikoliv za děti s postižením. Připravený formulář „Měsíční výkaz o dosažených indikátorech“ bohužel neobsahuje tuto kategorii. Pokud čerpáte podporu na posílení personálních kapacit dětské skupiny a máte ve skupině dítě či více dětí s odlišným mateřským jazykem, prosím, uveďte nám tuto informaci do e-mailu.

### VYÚČTOVÁNÍ

#### **Vyúčtování je nutné dokládat každý měsíc nebo bude stačit až závěrečné vyúčtování po uplynutí podporovaného období?**

Vyúčtování v souladu s podmínkami Metodiky dotačního řízení zašlete až na závěr podporovaného období v rámci závěrečné zprávy.

#### **Než nám byla dotace vyplacena, financovali jsme některé aktivity, na které nám byla přiznána podpora, z darů. Můžeme nyní „ušetřené“ peníze z dotace využít v rámci našich aktivit jinak nebo částku musíme vrátit?**

Pokud finance využijete na jinou aktivitu, která je v souladu s Metodikou dotační výzvy a jedná se o uznatelnou položku, je možné tuto změnu provést. Jestliže můžete finance uplatnit v rámci podporovaných aktivit, určitě je vracet nemusíte. Jestliže bylo v rozhodnutí o poskytnutí dotace na některých položkách kráceno, nebo nebyla podpořena celá aktivita, pak na takové položky převádět prostředky navíc nelze.

V každém případě je lepší takové změny komunikovat s MPSV (v souladu s Metodikou dotačního řízení v části IV bodu 2), abychom předešli případným problémům v případě nesouladu s pravidly dotační výzvy.

#### **Pokud je mzda našeho zaměstnance vyplácena z dotace, musíme to v jeho pracovní smlouvě uvádět?**

V pracovních smlouvách ani dohodách mimo pracovní poměr není třeba uvádět vazbu na projekt a financování z této dotace. Podmínky dotační výzvy tuto povinnost neukládají.

#### **Je řádná dovolená/nemocenská uznatelným nákladem?**

Ano, veškeré náklady související se mzdou osob v podpořených aktivitách, které vyplývají ze zákoníku práce a související legislativy jsou uznatelné.

## OSTATNÍ DOTAZY

**Co spadá do povinné publicity podpořených žadatelů v rámci dotační výzvy? Musíme výstupy našich aktivit označovat logy apod.?**

Podmínky dotačního titulu neukládají příjemcům dotace povinnost zveřejňovat informace o finanční podpoře projektu. V případě zájmu však loga rádi poskytneme.